



昨晚,CBA总决赛第五场在广东进行,在这场真正意义上的天王山之战中,广东队最终110:104险胜新疆队,以3:2的总比分拿到了赛点。不过在场外,一条“篮协希望总决赛打七场”的传闻一石激起千层浪,在这样的背景下,篮管中心主任信兰成昨天也亲临现场。但广东队主场取胜,总决赛越来越朝着打满七场的形势前进。

抢七?

广东昨险胜新疆拿到赛点
传篮协盼总决赛打满七场

有此一说 篮协盼打满七场

昨天,一条爆炸性的新闻在网络上流传,据《杭州日报》报道,某业内人士称,篮协希望提高收视率,而人为安排总决赛打满七场。

该文的立足点是两队的表现变化的实在太大,前两场比赛广东队一场输了33分,一场又赢了35分,“一场33分,一场35分,两支球队似乎在铆足力气和对方较劲,这也让今年的系列赛让人看不懂——这到底是两支CBA顶尖队伍的对抗呢,抑或是大家心照不宣的表演,把全国球迷当傻子呢?从实力看,无须多言,这两支球队的确代表了国内篮球的最高水平。一支拥有众多国家队队员,另一支拥有CBA当之无愧的最佳外援杜比,照理说双方的牌都摆在了台面上,就算有差别,也不会动辄30多分。”该文如此写道。而紧接着,该文引出了重量级的观点:“有业内人士爆料称,出于收视率的考虑,篮协希望今年的总决赛能够打到第六场甚至是第七场。还有称篮协利用外籍裁判控制比赛走向,还有新疆队提前策划夺冠庆典,还有某赞助商提前做好的广东队夺冠的海报被公布……场外的戏码比场内更足。”

昨天,记者就此采访了一位业内的资深人士,这位人士对此观点不屑一顾。“篮协拿什么去左右比赛的进程?是让裁判去吹哨,还是直接跟两个俱乐部说你们随便打打,最后冠军给新疆队呢?如果说那两场比赛的比分有点离奇的话,我想说的是这也是两支球队的战术安排需要,比如说新疆队输35分那场比赛,是因为老队员太多,体力透支严重,需要用一场比赛来缓冲。”这位业内人士说道。

关键时刻 信兰成亲临现场

总决赛进行到第五场,场外场内的消息都是满天飞,在这种情况下,篮管中心主任信兰成昨天也是破天荒地亲临现场。

这场比赛在赛前被一致看成是天王山之战,谁胜谁就会拿到赛点,夺冠的希望也就会非常大。在这样一场关键战役中,篮管中心主任信兰成昨晚出现在体育馆里,在比赛过程中,信兰成表情始终非常凝重,谁也不知道他在想什么。昨晚也有记者试图去采访他,不过信兰成看到记者连忙摆摆手,并不愿意接受记者们的采访。“可能是篮协希望总决赛打满七场的消息太敏感了,这个时候记者们肯定要去问他这个问题,他也肯定不会说什么的,只好干脆不接受采访了。”一位知情人士说道。

值得一提的是,本赛季信兰成几乎没有到现场看过比赛,总决赛前四场比赛,信兰成也没有到现场。在此关键时刻,信兰成的出现还是引发了一些猜想,好在昨晚的裁判执法比较公正,赛后也没有惹出什么更多的口水。

快报记者 沈忱



广东队赢下天王山之战,王仕鹏立下头功

球迷高呼:王仕鹏,MVP!

昨晚,广东队的球迷几乎是悬着一颗心看完了总决赛第五场,这是一场输不起的比赛,因为一旦失利,广东队的卫冕梦几乎就提前破碎。好在广东队在上半场落后的情况下实现了逆转,以110:104赢得了这场“天王山之战”。

广东爽了
没人能挡住王仕鹏

王仕鹏举起右手,一场最为关键的胜利终于握在了手里,他全场拿下29分,三分球8投6中,用MVP级别的表现帮助广东队拿下赛点,特别是在第四节关键的三分命中之后,体育馆全场高呼MVP!这是王仕鹏的地盘,这也是王仕鹏的球队。

比赛还剩最后4分01秒,王仕鹏右翼三分线外接哈德森传球,张弓搭箭完全无视新疆队的包夹防守,一记超远3分刷网而入,这记不讲理的三分让广东队103:97领先新疆队。此球命中之后MVP之声随即四起,响彻整个体育馆。王仕鹏仰天长啸,实在已经没有什么可以阻止他了,他就是场上的MVP。昨晚的比赛,易建联依然出任央视体育频道总决赛的解说嘉宾。第三节,王仕鹏连续命中2个三分将分差拉大为7分。易建联说:“大鹏这样的球员爆发起来控制不住,这是这么



广东队队员(左)拼得很凶

多年我对他的了解。”当王仕鹏在最后4分钟时命中一个高难度的三分,易建联说:“如果广东队拿冠军,大鹏是当之无愧的MVP。”

新疆乱了
杜比怒对西热力江

昨晚的比赛进行得非常激烈,终场前42秒,新疆队

101:108落后,主帅蒋兴权叫了暂停,布置三分战术,谁知道新疆队出现失误,外援辛格顿气得不愿意听老蒋的战术布置。

落后7分之后,蒋兴权立刻叫了暂停,“出了机会要果断投篮,一定不能犹豫。”老蒋布置着,但到了场上,队员们的执行力出了问题,当时西热力江接球之后已经可以投篮,但看到广东队队员上前封堵,西热力江犹豫了一下,把球传给底角的杜比,谁知道皮球竟然传出了界外。此时,新疆队已经大势已去。但严格的蒋再次叫了暂停,不和谐的一幕发生了。西热力江的失误让本场狂砍33分12篮板的辛格顿勃然大怒,站在场地中央不愿意回替补席,新疆队翻译罗杰好不容易把他拉回了替补席,但看到老蒋在布置战术,辛格顿起身就跑到了场边,拒绝听教练的战术安排。

据前方记者介绍,比赛结束后,杜比和西热力江还在球员通道内发生了肢体冲突,幸好被队友拉开。

快报记者 沈忱



古力(右)被扳平比分

古力负于李世石

巅峰对决双方战成1:1

昨天,李世石九段执白184手中盘战胜古力九段,将双方在BC信用卡杯世界围棋锦标赛五番棋决赛中的比分扳成1:1。今天是休息日,双方的第三盘较量将在26日继续进行。

古力和李世石是目前中、韩棋界最有分量的棋手,两人分别握有7个和11个世界冠军头衔。加上这次决赛采用五番棋的形式,冠军奖金又高达3亿韩元(约合181万元人民币)因而被视为世界棋坛的“巅峰对决”。
据新华社

»烽火 NBA

罗伊单节砍18分

带领开拓者上演大逆转



英雄罗伊

昨天,开拓者主场84:82险胜小牛,有伤的罗伊发挥神勇,第四节砍下18分,带领开拓者完成23分大逆转。

罗伊的这个赛季充斥着各种不确定性,先是膝盖遭遇危及职业生涯的重伤,继而在球队的地位朝不保夕。“这个夜晚,所有的不确定性都消失了。”美国媒体如此评述道。

昨天和小牛的比赛进行到最后39.2秒,罗伊命中一个打板球,帮助开拓者主场84:82险胜,将双方系列赛扳平。本场比赛罗伊砍下24分,其中18分来自末节。要知道小牛最多时领先23分,进入末节时他们还领先18分,开拓者也成为史上第三支在末节完成了18分以上逆转的球队。杰拉德·华莱士强调这一切皆源于罗伊,“当人们问我第四节干了些什么时,我可以告诉他们,‘我站在角落里,观看了一场罗伊秀’。”

罗伊赛后表示他从未有过这样出色的状态,“这真是一场令人难以置信的比赛和大逆转。”

快报记者 沈忱

全国三人篮球赛开战

上周末,由南京百事可乐饮料有限公司冠名发起的“佳得乐”街战到底全国三人篮球赛在南京理工大学开战,本次活动得到了南京市体育总会和南京20多所高校及社会体育运动场馆的大力支持。

本次比赛,在宁高校的大学生与社会篮球爱好者纷纷踊跃报名,经过激烈的分站选拔,将有200多支球队闯入16强选拔赛,未来的一个月内,这些球队继续转战在南京各高校之间进行比赛,5月底,晋级16强的球队将在南京五台山体育场捉对厮杀,角逐南京赛区“佳得乐”街战到底冠、亚军参加全国比赛。
快报记者 沈忱